



НЕОБЪЯВЛЕННАЯ ВОЙНА

Ежегодно на российских дорогах гибнут сотни тысяч человек...

5-я стр.



РАДОСТЬ И РИСК ДОЛГОЖДАННОЙ ПОКУПКИ

Как не попасть в руки мошенников при долегом строительстве жилья? Что делать с купленной по дешевке некачественной обувью? Ответы на эти и другие вопросы знают работники отдела по защите прав потребителей.

6-я стр.

ЗВЁЗДНЫЙ ХАОС, ИЛИ КАК КЛАССИФИЦИРОВАТЬ ГОСТИНИЦЫ

Настоящие ли звезды на вывесках большинства российских гостиниц? Едва ли. Федеральное агентство по туризму предлагает новую систему классификации гостиниц, домов отдыха, пансионатов и т.п.

7-я стр.



Фото Андрея САСИНА.

Лучшая бригада столичной магистрали

"Мы доказали, что являемся лучшими на Московской железной дороге!". Теперь эти слова с гордостью могут произнести проводники фирменного поезда "Орёл" № 603/604 Орёл—Москва. На конкурсе поездных бригад Московской железной дороги "Лучшая поезная бригада и лучший начальник поезда" орловская команда стала победительницей второй раз подряд. Местом проведения этого престижного конкурса снова стал Орловский Дворец культуры железнодорожников. И это не случайно. Руководство дирекции по обслуживанию пассажиров Московской железной дороги высоко оценило уровень подготовки и проведения конкурса в Орле в 2004 году. Можно сказать смело: оказанное доверие орловские железнодорожники опять оправдали.

Начало конкурса: на сцену выходят члены всех семи команд фирменных поездов столичной магистрали, в каждой из которых по пять человек, включая начальников поездов. Начальник орловского фирменного поезда — Сергей Васильевич Филиппов. У каждой команды — своя фирменная одежда. Например, у орловских проводников тёмно-синие костюмы, у конкурсантов, представлявших новый фирменный по-

езд "Столичный экспресс" Москва—Киев, — светло-синие с лёгкими шарфами под цвет российского флага, у членов поезной бригады самого северного российского фирменного поезда "Полярная стрела" Москва — Лабитнанги — серо-голубые — цвета сурового полярного климата.

От команд, что называются, нельзя было глаз оторвать: фирменные костюмы, лучезарные улыбки и

огромное желание победить в конкурсе.

...Первый конкурс — приветствие. Здесь сразу определились две команды, между которыми и развернулась основная борьба. Это "Орёл" и "Полярная стрела". Выступление команды "Полярная стрела" жюри оценило чуть выше. Наверное, потому, что северяне показали видеоролик о своем фирменном поезде. Впечатляюще выглядел поезд, медленно пробирющийся через снега по железнодорожному пути, уложенному на вечной мерзлоте. Причем, кроме двух тонких ниток рельсов, вокруг ничего не было видно — только снег и сильная выюга...

В конкурсе капитанов, где нужно было ответить на теоретические вопросы и угадать мелодию популярной песни, орловцы также были на высоте.

Однако настоящий восторг вызвал у зрителей конкурс групп поддержки: каждая из

них должна была выставить своего представителя для исполнения конкурсного танца — лучший исполнитель мог принести своей команде дополнительные три очка. Одной из участниц конкурса поезных бригад 2004 года, а ныне участнице группы поддержки орловчанке Елене Кулаковой по жребию выпало станцевать ламбаду... В общем, Елена своей победой подарила орловским проводникам три очка.

В конкурсе "Домашнее задание" команда фирменного поезда "Орёл" произвела в буквальном смысле слова фурор. Болельщики так топили ногами, реагируя на выступление орловцев, что сотрясался пол. Столь бурные эмоции присутствовавших в зале вызвал показ орловцами костюмов проводников будущего: они получились несложко... откровенными.

Впрочем, кто знает, может, через сколько-нибудь лет именно такими мы и увидим

людей, которые сопровождают нас во время путешествий по стальной магистрали. Итог этого конкурса: все члены жюри присудили орловцам максимально возможный результат.

Врөвень шедшая с орловской командой бригада поезда "Полярная стрела" набрала в итоге 192 балла. Орловцы набрали столько же. Решили исход увлекательной борьбы именно те три балла, которые Елена Кулакова завоевала для орловцев.

На награждение подарки вручали всем. Разница была только в количестве и ценности этих подарков. После награждения орловская поезная бригада В.В. Агибалова — победитель прошлого года конкурса — в торжественной обстановке вручила переходящие ленты победителей своим коллегам. Звание лучшей поезной бригады вновь у проводников фирменного поезда "Орёл!"

Максим ШАНЕНКОВ.

Установить предел

Президент России В.В. Путин потребовал от главы Министерства экономического развития Г.О. Грефа, чтобы до 15 декабря был определен предельный уровень тарифов на ЖКХ. На совещании у главы государства Греф отметил, что правительство подготовлено законопроект, предусматривающий изъятие у субъектов Фе-

дерации компетенции по установлению предельных тарифов на услуги ЖКХ. "Такой лимит должен будет устанавливаться федеральным правительством, и уже в его рамках должны действовать местные власти", — сказал министр. Документ уже разослан в субъекты Федерации. Предполагается, что Государственная

Дума примет этот проект в декабре.

"До декабря необходимо принять предельные лимиты на ЖКХ, чтобы не допустить такого скачка, как был в этом году — на 30%", — подчеркнул министр.

По сообщениям информгентств.

ОФИЦИАЛЬНО

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О назначении судей районных судов

Руководствуясь статьями 83 и 128 Конституции Российской Федерации, **ПОСТАНОВЛЯЮ:** Назначить в Орловской области судей Советского районного суда г. Орла **ЛАРИОНОВУ Светлану Владимировну.**

Президент Российской Федерации **В. ПУТИН.**

Москва, Кремль
4 ноября 2005 года
№ 1258

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О назначении судей верховных судов республик, краевых и областных судов, Московского городского суда

Руководствуясь статьями 83 и 128 Конституции Российской Федерации, **ПОСТАНОВЛЯЮ:** Назначить судей Орловского областного суда **УПЛАНОВУ Марину Анатольевну.**

Президент Российской Федерации **В. ПУТИН.**

Москва, Кремль
4 ноября 2005 года
№ 1259

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПЛАСТИКОВЫЕ ТРУБЫ ДЛЯ ЖКХ

Готовящийся к пуску новый орловский завод "Пластикор", располагающийся на площадях завода "Автосельмаш" и являющийся дочерним предприятием компании "Мега Групп", продолжает оснащаться современными линиями, в том числе по производству металлопластиковых и полипропиленовых канализационных труб.

В ООО "Пластикор" планируется также развернуть производство и стеклопластиковых труб с вводом линий в эксплуатацию в третьем квартале 2006 года.

В планах производства — создание на территории завода инженерно-исследовательской научной лаборатории, способной работать по перспективным направлениям в области производства пластиковых труб. Завод собирается очень плотно сотрудничать с наукой — Орловским техническим университетом, с профильным факультетом строительных конструкций и материалов. Со своей стороны "Пластикор" берет на себя участие в финансировании и предоставит помещение и лабораторное оборудование. С другой стороны, ожидается эффективной интеллектуальной отдачей от студентов, аспирантов, научных сотрудников университета.

МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В ОРЛЕ

1—2 декабря в Орловском государственном техническом университете состоится международная научная конференция "Стратегия развития индустрии гостеприимства и туризма".

В ходе выступлений участников, пленарных и секционных заседаний развития туризма и краеведения, гостиничного и туристического бизнеса, вопросы подготовки и переподготовки специалистов в сфере туризма, а также новые технологии производства и обслуживания в туристическом бизнесе.

К открытию конференции будет издан сборник докладов участников.

ПЕЙЗАЖИ 2005 ГОДА — В ВЫСТАВОЧНОМ ЦЕНТРЕ

Выставка картин орловских художников откроется в ближайшие дни в Орловском областном выставочном центре. Свои пейзажи представят мастера кисти О.М. Душечкина, А.В. Кузнецов, В.В. Лупачев, Н.Я. Силаев и другие.

Вниманию посетителей представят более 60 полотен. Все картины написаны в 2005 году. Выставка будет работать до начала декабря.

МОДЕРНИЗАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВА НА "ГАММЕ"

В ноябре-декабре на орловское предприятие по производству чулочно-носочных изделий "Гамма" поступит 10 вязальных машин итальянских фирм "Лонати" и "Калозии".

Это позволит расширить объём и ассортимент выпускаемой продукции. При производстве предпочтение будет отдано детским товарам с высокой и ажурным вязанием.

Новое оборудование имеет электронную систему управления. Это позволит легко настраивать машины с выпуска зимних товаров на летние. Кроме того, на итальянском оборудовании значительно упрощена система перезаправки пряжи, имеется возможность применять новые виды сырья и совершенствовать технологию производства.

ДВА "ЗОЛОТА" НА КУБКЕ МОСКВЫ

Воспитанники орловского центра спорта и искусства "Атлант" Павел Дунченко и Александр Зубков завоевали два первых места на Кубке Москвы по рукопашному бою среди юношей в весовых категориях свыше 75 и до 60 килограммов. На соревнованиях также выступили спортсмены из Москвы и Московской области. По итогам турнира 15-летний А. Зубков получил приз за самый быстрый финальный поединок. Всего несколько секунд потребовалось ему, чтобы победить спортсмена из Москвы.

Таким образом, орловские борцы досрочно завоевали право выступить на первенстве России среди юношей, которое состоится в апреле 2006 года.

Информгентство "Орловской правды".

КОНКУРС СРЕДИ СОТРУДНИКОВ ПОЧТЫ

НП "Редакция газеты "Орловская правда" напоминает ранее объявленные условия проведения конкурса на лучшую организацию подписки на 1-е полугодие 2006 г. на газету "Орловская правда" среди подразделений и сотрудников УФПС Орловской области.

В целях стимулирования работы, проводимой сотрудниками УФПС Орловской области в рамках подписной кампании, объявляется конкурс на лучшую организацию подписки на газету "Орловская правда" на 1-е полугодие 2006 года. Учитываются подписные абоненты на 6 месяцев.

1. Среди межрайонных почтамтов, подписавших наибольшее количество экземпляров, при условии превышения базовых показателей: **1-я премия — 3000 рублей, 2-я премия — 2000 рублей, 3-я премия — 1000 рублей.**

2. Среди ОПС г. Орла, г. Ливны, г. Мценска (с подведением итогов по каждому городу), подписавших наибольшее количество экземпляров, при условии превышения базовых показателей: **1-я премия — 3000 рублей, 2-я премия — 2000 рублей, 3-я премия — 1000 рублей.**

3. Среди почтамонов межрайонных почтамтов (с подведением итогов по каждому почтамоту), подписавших наибольшее количество экземпляров, при условии превышения базовых показателей: **1-я премия — 500 рублей, 2-я премия — 300 рублей, 3-я премия — 100 рублей.**

4. Среди руководителей ОПС межрайонных почтамтов области, с подведением итогов по каждому почтамоту: **1-я премия — 500 рублей, 2-я премия — 300 рублей, 3-я премия — 100 рублей.**

Итоги конкурса подводятся по представлению отдела подписки УФПС Орловской области по окончании подписной кампании и утверждаются редакцией газеты.



ПОДПИСКА-2006

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на единственную в области ежедневную газету

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

на первое полугодие 2006 года.

Новости, аналитика, острые проблемные материалы, телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное и спутниковое телевидение. Все это — "Орловская правда".

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

- во всех почтовых отделениях области — **288 рублей 96 копеек** (доставка на дом);
- в киосках "Орелспечати", областной детской и медицинской библиотеках — **180 рублей** (получение газеты по месту подписки).

ВНИМАНИЕ! ДЛЯ ЧИТАТЕЛЕЙ Г. МЦЕНСКА С 8 НОЯБРЯ ОТКРЫТА ПОДПИСКА В КИОСКАХ "ОРЛОВСКОЙ ПЕЧАТИ" С ПОЛУЧЕНИЕМ ГАЗЕТЫ ПО МЕСТУ ПОДПИСКИ (маг. "Сберегайка" — ул. Машиностроительная, 8, "Гастроном" — ул. Катюкова, 8, "Сберегайка" — ул. Тургенева, 110, Дом быта — ул. Тургенева, 97-а, автовокзал — ул. Тургенева, 192-а, маг. "Космос" — 1-й микрорайон, 9; пос. Отрада — маг. "Хозтовары"). Стоимость абонента на 6 месяцев — **180 рублей.**

